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Milí Češi v zahraničí, 
 
píše vám teď hodně politiků a aktivistů, abyste se zaregistrovali ke korespondenční volbě. 
Abych byl přesný, ozývají se vládní strany a jim nakloněné neziskové organizace.  
 
Myslím, že je dobré, abyste si přečetli i názor z řad současné opozice, ze které vláda dělá 
strašáka. A tak vám píšu, abych nejen rozptýlil obavy, ale také vás vyzval k podpoře hnutí ANO.  
 
Proč byste se neměli obávat dát hlas největší opoziční straně? Hlavně proto, že my  
o hodnotách svobody a demokracie jen nemluvíme. Celé čtyři roky hájíme právo  
na svobodný názor a férovou politickou soutěž. A totéž jsme dělali, když hnutí ANO bylo  
ve vládě. Nikdy jsme nepodnikli kroky, které by ohrožovaly svobodu a demokracii. 
 
To je skutečné prozápadní směřování, ne kýčovité a zlostné výkřiky vládních stran bez skutků. 
 
Jsme realisté v ekonomické, domácí i zahraniční politice. Víme, že hlavním spojencem Česka 
jsou USA. Víme, že v současném roztříštěném světě životně potřebujeme umění diplomacie. 
Pokračovat v hysterické politice současné vlády by byla katastrofa. Tato vláda se navíc  
ve světových médiích „proslavila“ tím, jak vyprala miliardy korun v bitcoinech drogovému 
dealerovi. 
 
Chceme vrátit Česku a všem Čechům důstojnost a naději. O to první se vláda lidi pokusila 
připravit arogantním jednáním, to druhé maří neschopností a zaslepeností. 
 
Jsou mistři patetických slov. Pracovat ale neumí. 
 
Volba ANO tedy není volbou totality, Ruska nebo vstupenkou do Kremlu. Je to zodpovědná 
volba pro zodpovědnou budoucnost. Svobodnou, demokratickou a prozápadní. Pokud byste 
přesto měli pochybnosti, podívejte se na web mytyfakta.cz, kde přehledně vyvracíme mýty  
a nepravdy, které o mně a hnutí ANO šíří naši političtí oponenti. A výsledky hnutí ANO ze čtyř 
let ve vládě najdete na www.anobudelip.cz/file/edee/2022/muze-za-to-babis.pdf. 
 
Moc vás prosím, milí čeští krajané, pokud využijete korespondenční volbu nebo budete volit 
na zastupitelském úřadu, hlasujte pro změnu! Vážíme si každého hlasu. A určitě mohu slíbit - 
i po volbách vám budeme naslouchat. 
 
Děkuji a pozdravuji vás. 
 

Andrej Babiš 
Předseda hnutí ANO 2011 

 


